
 

Aριθμός 947 

ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ ΑΠΟΣΠΑΣΕΩΝ 

Η απόσπαση των πιο κάτω από τη θέση Τεχνικού Επιθεωρητή, Υπηρεσία Αναδασμού, στο Τμήμα Κτηματολογίου και 
Χωρομετρίας, για εκτέλεση ειδικών καθηκόντων, δυνάμει του άρθρου 47(1)(ε) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 
1990 έως (Αρ. 3) του 2017, τερματίστηκε από την 1η Δεκεμβρίου 2018: 

Σάββα Νεοπτολέμου (Π.Φ. 21062) 

Χριστάκη Κούβαρου (Π.Φ. 21065) 

Η απόσπαση των πιο κάτω από τη θέση Ανώτερου Τεχνικού, Υπηρεσία Αναδασμού, στο Τμήμα Κτηματολογίου και 
Χωρομετρίας, για εκτέλεση ειδικών καθηκόντων, δυνάμει του άρθρου 47(1)(ε) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 
1990 έως (Αρ. 3) του 2017, τερματίστηκε από την 1η Δεκεμβρίου 2018: 

Αλέκου Αλεξάνδρου (Π.Φ. 21066) 

Σολωμή Φλ. Σολωμή (Π.Φ. 23932) 

Η απόσπαση των πιο κάτω από τη θέση Τεχνικού, Υπηρεσία Αναδασμού, στο Τμήμα Κτηματολογίου και 
Χωρομετρίας, για εκτέλεση ειδικών καθηκόντων, δυνάμει του άρθρου 47(1)(ε) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 
1990 έως (Αρ. 3) του 2017, τερματίστηκε από την 1η Δεκεμβρίου 2018: 

Ανδρούλλας Ν. Κουρσάρου (Π.Φ. 27083) 

Ανδρέα Κ. Βασιλείου (Π.Φ. 27090) 

Γεώργιου Π. Αριστείδη (Π.Φ. 27091) 

Λουκίας Μαυρίδου-Λοΐζου (Π.Φ. 27095) 

Ηλία Αιμ. Παναγιώτου (Π.Φ. 27096) 

Η απόσπαση του κ. Χριστάκη Π. Στυλιανού από τη θέση Τεχνικού, Υπηρεσία Αναδασμού, για εκτέλεση ειδικών 
καθηκόντων στο Τμήμα Δημοσίων Έργων, δυνάμει του άρθρου 47(1)(ε) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 
έως (Αρ. 3) του 2017, τερματίστηκε από την 1η Δεκεμβρίου 2018. 

 (Π.Φ. 27099) 

Η απόσπαση του κ. Χαράλαμπου Ι. Χαριλάου, μόνιμου Πρώτου Νοσηλευτικού Λειτουργού, Γενικός Νοσηλευτικός 
Κλάδος, Υπουργείο Υγείας, στον Οργανισμό Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥπΥ), για εκτέλεση ειδικών καθηκόντων, 
δυνάμει του άρθρου 4(1)(α) του περί Απόσπασης Υπαλλήλων της Δημόσιας Υπηρεσίας και των Οργανισμών Δημοσίου 
Δικαίου Νόμου του 2017 (Ν. 47(I)/2017), τερματίζεται από τις 3 Δεκεμβρίου 2018. 

 (Π.Φ. 25005) 

Aριθμός 948 

ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ 

Ο διορισμός με δοκιμασία της κ. Μαρκέλλας Αγγελή, από τις 15 Σεπτεμβρίου 2016, στη μόνιμη θέση Βοηθού 
Ασφαλιστικού Λειτουργού, Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων, επικυρώνεται. 

 (Π.Φ. 35170) 
Αριθμός 949 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ ΚΥΠΡΟΥ 

ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ 

Ο διορισμός του κ. Γιώργου Χριστοφόρου από 8 Αυγούστου 2018, στη θέση του Βοηθού Γραφείου Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς, επικυρώνεται. 

 
Αριθμός 950 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 
Η κ. Παναγιώτα Ζιούρτη, μόνιμος Λειτουργός στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, παραιτήθηκε στις                              

22 Νοεμβρίου 2018. 
 
Αριθμός 951 

ΘΕΣΕΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΜΕΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις από εκπαιδευτικούς λειτουργούς για την πλήρωση τριών (3) θέσεων Διευθυντή Σχολείων 
Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης (θέση προαγωγής).  Η μισθοδοτική κλίμακα της θέσης είναι Α13: €53.258, 55.360, 57.462, 
59.564, 61.666, 63.768, 65.870. Σημειώνεται ότι αναφορικά με τη μισθοδοσία αυτών που θα προαχθούν εφαρμόζονται οι 
πρόνοιες των περί της μη Παραχώρησης Προσαυξήσεων και Τιμαριθμικών Αυξήσεων στους Μισθούς των 
Αξιωματούχων και Εργοδοτουμένων και στις Συντάξεις των Συνταξιούχων της Κρατικής Υπηρεσίας και του Ευρύτερου 
Δημόσιου Τομέα Νόμων του 2011 έως 2014. Στη μισθοδοσία προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις που έχουν 
εγκριθεί με νομοθεσία.  Επιπλέον, καταβάλλεται τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την 
Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

Η δημοσίευση των εν λόγω θέσεων γίνεται ύστερα από την απόφαση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών 
και Προϋπολογισμού, για εξαίρεσή τους από τις πρόνοιες των περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο 
Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013 έως 2017. 

Σύμφωνα με το ισχύον Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 
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2. Κ α θ ή κ ο ν τ α  κ α ι  Ε υ θ ύ ν ε ς:

(1) Έχει ευθύνη για-

(α) Την οργάνωση του Σχολείου στο οποίο τοποθετείται και την ομαλή και αποδοτική διοίκηση και λειτουργία του, 

(β) τα επίπεδα επίδοσης του σχολείου σε όλους τους τομείς των δραστηριοτήτων του, 

(γ) τη δημιουργία παιδευτικής ατμόσφαιρας και ζωής στο σχολείο, 

(δ) την τήρηση και φύλαξη των αρχείων και της περιουσίας του σχολείου. 

(2) Καθοδηγεί και συμβουλεύει το διδακτικό και υπαλληλικό προσωπικό του σχολείου και συντονίζει και ελέγχει την 
εργασία του. 

(3) Εκτελεί συντονιστικά καθήκοντα της ειδικότητάς του. 

(4) Αναλαμβάνει διδακτικά καθήκοντα στο πλαίσιο του ωρολογίου και αναλυτικού προγράμματος. 

(5) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν, για το συμφέρον των μαθητών, του σχολείου και της 
εκπαίδευσης γενικά. 

Σημειώσεις: 

(1) Ο προαγόμενος στη θέση αυτή τοποθετείται σε σχολεία Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης. 

(2) Τα καθήκοντα και οι ευθύνες της θέσης αναφέρονται πιο αναλυτικά στους ισχύοντες Κανονισμούς Λειτουργίας 
Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης Κύπρου. 

3. Α π α ι τ ο ύ μ ε ν α  π ρ ο σ ό ν τ α:

Υπηρεσία ενός τουλάχιστον έτους στη θέση Βοηθού Διευθυντή Α΄ Σχολείων Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης.

Σημειώσεις:

(1) Ο Τομέας Εκπαίδευσης καθορίζεται από την αρμόδια αρχή κατά την υποβολή πρότασης για πλήρωση της 
θέσης, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας. 

(2) Ο προαγόμενος στη θέση έχει υποχρέωση να παρακολουθήσει ειδικό ενδοϋπηρεσιακό πρόγραμμα σχετικό με 
την οργάνωση και διοίκηση σχολείων, όπως ήθελε απαιτηθεί από την αρμόδια αρχή. 

4. Αιτήσεις από ενδιαφερομένους πρέπει να υποβληθούν  στην Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας μόνο σε 
ηλεκτρονική μορφή, με τη συμπλήρωση του εντύπου ΕΕΥ 14 -  Αίτηση για Προαγωγή, στην ιστοσελίδα της 
Επιτροπής, στη διεύθυνση www.eey.gov.cy.  Η περίοδος υποβολής αιτήσεων  είναι από 21 Δεκεμβρίου 2018  μέχρι 
14 Ιανουαρίου 2019, ημέρα Δευτέρα, το αργότερο μέχρι τη 1μ.μ.

5. Καλούνται όσοι ενδιαφέρονται να διεκδικήσουν, με βάση τη δεύτερη επιφύλαξη του άρθρου 35Β(4)(γ) των περί
Δημόσιας Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας Νόμων, «ένα δωδέκατο της μονάδας για κάθε συμπληρωμένο μήνα υπηρεσίας
στην Εθνική Φρουρά, με ανώτατο όριο τις τρεις μονάδες», να υποβάλουν στο Γραφείο της Επιτροπής, εντός της πιο
πάνω προθεσμίας, πλήρες Πιστοποιητικό Στρατολογικής Κατάστασης Τύπου «Α» (με όλες τις στρατολογικές
μεταβολές, ώστε να προκύπτει ο χρόνος πραγματικής θητείας). Πιστοποιητικά που θα υποβληθούν μετά τη λήξη της
προθεσμίας δεν θα λαμβάνονται υπόψη.

Αριθμός 952 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΥ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

Γίνεται δεκτή η υποβολή αιτήσεων για μία (1) κενή θέση Προϊστάμενου Μονάδας Αγορών και Προμηθειών, 
Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας. 

Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού. Ετήσιος μισθός €57,858 που θα καταβάλλεται σε δεκατρείς (13) ισόποσες δόσεις, 
δώδεκα από αυτές στο τέλος κάθε μήνα και η δέκατη τρίτη  δόση αναλογεί στο δέκατο τρίτο μισθό και μισθοδοτική αύξηση 
κάθε τρία (3) χρόνια όπως θα καθορίζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας. 

Α. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(α)    Προΐσταται της Μονάδας Προμηθειών και Αγορών του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας. 

(β)  Υπεύθυνος για τη δημιουργία ενιαίου ετήσιου προγράμματος προμηθειών του Οργανισμού και όλων των 
μονάδων υγείας, που υπάγονται σε αυτόν, καθώς και την αποτελεσματική διεκπεραίωση διαγωνισμών, 
συμβάσεων και αγορών, με την εφαρμογή βέλτιστων διαδικασιών και πρακτικών. 

      (γ)   Μεριμνά για την επίτευξη οικονομιών κλίμακας και βελτιστοποίηση του κόστους, για θέματα προμηθειών, υλικών, 
φαρμάκων, υπηρεσιών και εξοπλισμού, όπως από τη διαχείρισή τους επιβάλλεται. 

(δ)   Παρέχει υποστήριξη στις νοσηλευτικές μονάδες και κέντρα υγείας, εποπτεύοντας ανάλογες δραστηριότητες. 

(ε)   Συνεργάζεται εποικοδομητικά με το Υπουργείο Υγείας και άλλες κρατικές Υπηρεσίες σχετικά. 

(στ) Ασκεί σχετικές αρμοδιότητες και παρέχει υποστήριξη για την εκτέλεση των λειτουργιών ευθύνης του στον 
Οργανισμό και τις μονάδες ευθύνης του. 

(ζ)   Μεριμνά για την εκπαίδευση του προσωπικού και ετοιμάζει σημειώματα, υπομνήματα, εκθέσεις και εισηγήσεις 
σχετικά με την επίλυση διάφορων θεμάτων που αφορούν τη λειτουργία του Οργανισμού. 

(η)   Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν από το Γενικό και τον Οικονομικό Διευθυντή . 

Κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του υποχρεούται να συμμορφώνεται προς τις Νομοθετικές/Κανονιστικές, Γενικές 
ή Ειδικές Διατάξεις, Οδηγίες, Εγκυκλίους και Πρακτικές, όπως αυτές εφαρμόζονται στον Οργανισμό.  

Β. Απαιτούμενα Προσόντα :  

   (1)   Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος, ή ισότιμο προσόν σε ένα από τα ακόλουθα θέματα ή συνδυασμό των 
θεμάτων αυτών: Διοίκηση Επιχειρήσεων, Δημόσια Διοίκηση, Οικονομικές Επιστήμες, Οικονομικά, Χρηματο-
οικονομικά, Λογιστική, Πολιτικές Επιστήμες και Νομικά (περιλαμβανομένου του Barrister at law), κι άλλων 
συναφών με τα ανωτέρω θεμάτων (σημ.: ο όρος πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος καλύπτει και μεταπτυχιακό 
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δίπλωμα ή τίτλο, που συνεκτιμάται, όπως και ως Μέλος Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών ή οποιουδήποτε 
άλλου αναγνωρισμένου σώματος Λογιστών, σύμφωνα και με τον περί Ελεγκτών Νόμο του 2017, όπως 
εκάστοτε τροποποιείται, θα θεωρείται πλεονέκτημα). 

(2)  Ακεραιότητα χαρακτήρα, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, υπευθυνότητα, εχεμύθεια, πρωτοβουλία και 
ευθυκρισία, όπως αποδεικνύεται και από σχετικές συστατικές επιστολές. 

(3)   Πενταετής τουλάχιστον πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης, που αποκτήθηκε μετά την απόκτηση των 
προσόντων που αναφέρονται στο ανωτέρω σημείο (1), μέρος της οποίας σε υπηρεσίες υγείας θα εκτιμηθεί. 

(4)   Καλή γνώση της σχετικής με τις αρμοδιότητες της θέσης ή/και του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας 
νομοθεσίας, καθώς και Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. 

(5)    Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας. 

Η κατοχή των γλωσσών στο απαιτούμενο επίπεδο θα πρέπει να τεκμηριώνεται από τους υποψηφίους είτε μέσω 
αποδεκτών τεκμηρίων είτε μέσω εξετάσεων μέχρι την ημερομηνία λήξης της υποβολής των αιτήσεων. 

Γ. Διάρκεια Απασχόλησης 

(1)    Η απασχόληση θα είναι για τριετή θητεία, υπό τους γενικούς και ειδικούς όρους πρότυπου συμβολαίου, το οποίο 
θα μετατρέπεται σε αορίστου χρόνου σύμφωνα με τις διατάξεις του περί Εργοδοτουμένων με Εργασία 
Ορισμένου Χρόνου (Απαγόρευση Δυσμενούς Μεταχείρισης) Νόμου και των προνοιών των «οι περί Ίδρυσης του 
Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (Γενικοί ) Κανονισμοί του 2017». 

(2)   Οι πρώτοι δεκαοκτώ (18) μήνες υπηρεσίας θεωρούνται ως δοκιμαστική περίοδος κατά την οποία ο Οργανισμός 
επιφυλάσσει πλήρως το δικαίωμά του να τερματίσει το συμβόλαιο κατά την απόλυτη κρίση του, χωρίς 
προειδοποίηση ή χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση.     

(3)   Η απασχόληση μπορεί να τερματιστεί οποτεδήποτε είτε από τον εργοδότη είτε από τον εργοδοτούμενο, αφού 
δοθεί η αναγκαία προειδοποίηση που προβλέπεται στους περί Τερματισμού Απασχολήσεως Νόμους.  

(4)   Σε περίπτωση που η εργασία για την οποία έγινε η πρόσληψη παύσει να υφίσταται πριν τη λήξη της παρούσας 
σύμβασης απασχόλησης, αυτή θα τερματίζεται αυτοδικαίως. 

(5)    Η περίοδος απασχόλησης περιλαμβάνει και την άδεια που κερδίζεται κατά τη διάρκεια της απασχόλησης. 

(6)    Ανάλογα με τις ανάγκες του Οργανισμού, δυνατό να εργάζεται και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου εργασίας 
του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας. 

Δ. Γενικές Προϋποθέσεις Διορισμού 

(1) Κανένας δεν διορίζεται στον Οργανισμό, εκτός εάν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή, πολίτης κράτους μέλους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης: 

     Νοείται ότι, το Υπουργικό Συμβούλιο δύναται να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του 
δημόσιου συμφέροντος, όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλει αίτηση για διορισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις των «οι περί Ίδρυσης του 
Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (Γενικοί ) Κανονισμοί του 2017», όπως αυτοί εκάστοτε τροποποιούνται 
και, σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί- 

(i)  Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα, ή 

(ii) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία ή τον Οργανισμό 
με σύμβαση για περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα (4) έτη. 

(2) Κανένας δε διορίζεται στον Οργανισμό Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των 
δεκαεπτά (17) ετών και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές. 

(3) Η κρίση επί της αξίας των υποψηφίων μπορεί να απαιτήσει από αυτούς να προσέλθουν σε προφορική ή/και 
γραπτή εξέταση 

Πέραν των πιο πάνω, ως προς τους όρους απασχόλησης θα εφαρμόζονται «οι περί Ίδρυσης του Οργανισμού 
Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (Γενικοί ) Κανονισμοί του 2017», όπως αυτοί εκάστοτε τροποποιούνται. Σε περίπτωση που 
οποιοδήποτε ζήτημα δεν ρυθμίζεται από τους ανωτέρω Κανονισμούς, θα εφαρμόζονται οι ισχύοντες Εσωτερικοί 
Κανονισμοί του Οργανισμού.   

Ε. Υποβολή Αιτήσεων 

(α)    Όλες οι αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν σε ειδικό έντυπο που μπορεί να εξασφαλιστεί από την ιστοσελίδα 
του Υπουργείου Υγείας www.moh.gov.cy ή αποτεινόμενοι στον Οργανισμό στο τηλέφωνο 22605610 - 22605416. 
Θα πρέπει να απευθύνονται στον “Οργανισμό Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (Ο.Κ.Υπ.Υ.)”  και να αναφέρουν τον 
τίτλο της θέσης Προϊστάμενου Μονάδας Αγορών και Προμηθειών, Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας για 
την οποία υποβάλλεται η αίτηση. 

(β)   Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών ή άλλων προσόντων 
που προνοούνται στην παράγραφο Β πιο πάνω, περιλαμβανόμενων και βεβαιώσεων απασχόλησης εκεί όπου 
απαιτείται πείρα. 

(γ)   Οι αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν στα Γραφεία του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας μεταξύ των 
ωρών 8:30 - 14:30 στη διεύθυνση:  Προδρόμου 1 και  Χείλωνος 17, 3ος όροφος, Κτίριο Υπουργείου Υγείας, 
1449 Λευκωσία έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου, με συστημένη επιστολή 
με ένδειξη: Γενικό Διευθυντή, Οργανισμός Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας, Τ.Θ. 25087, 1306 Λευκωσία.  

Υποβολή αιτήσεων όχι αργότερα από την 11η Ιανουαρίου 2019 και ώρα 14.30 (Θα ληφθεί υπόψη η ημερομηνία της 
ταχυδρομικής σφραγίδας όπου εφαρμόζεται.). 

Για περαιτέρω λεπτομέρειες υπεύθυνος ορίζεται ο Δρ Χ. Χαριλάου στο ανωτέρω τηλέφωνο. 
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